1 вариант

Впишите в пустые клетки таблицы ответы, получающиеся при сложении чисел по вертикали и горизонтали
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Закрасьте зеленым цветом те клетки таблицы, в которых будут получаться отрицательные суммы, а желтым те клетки, в которых суммы будут равны 0

2 вариант

Впишите в пустые клетки таблицы ответы, получающиеся при сложении чисел по вертикали и горизонтали
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Закрасьте зеленым цветом те клетки таблицы, в которых будут получаться отрицательные суммы, а желтым те клетки, в которых суммы будут равны 0

